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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully 

before first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention 
to the safety instructions. If you have any questions or comments about the device, 

please visit our customer support page: www.alza.cz/EN/kontakt.  

 

Keyboard Specification 
 

Feature Details 

Dimensions 330 × 138 × 43 mm 

Weight 749 ± 10 g 

Connection Type Wired 

Total Keys 83 

Interface USB 

Current Consumption ≤ 150 mA 

Operating Voltage DC 5V ± 5% 

Cable Length 1.5 m ± 3 cm 

 

  

http://www.alza.cz/EN/kontakt
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Keyboard Features 
 

• CNC aluminum case 

 

• Magnetic switches 

 

• Gasket mount 

 

• Three sound-absorbing layers 
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• Dynamic RGB lighting 

 

• PBT keycaps 

 

• Hot-swap support 

 

• Compatible with Windows and Mac 
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Multimedia Keys 
 

• Fn + 1 → F1 (Windows & macOS) 
• Fn + 2 → F2 (Windows & macOS) 

• Fn + 3 → F3 (Windows & macOS) 

• Fn + 4 → F4 (Windows & macOS) 

• Fn + 5 → F5 (Windows & macOS) 
• Fn + 6 → F6 (Windows & macOS) 

• Fn + 7 → F7 (Windows & macOS) 

• Fn + 8 → F8 (Windows & macOS) 
• Fn + 9 → F9 (Windows & macOS) 

• Fn + 0 → F10 (Windows & macOS) 

• Fn + - → F11 (Windows & macOS) 

• Fn + = → F12 (Windows & macOS) 

 

Combination Keys Instruction 
 

• Fn + Esc → ~ (Windows & macOS) 

• Fn + A → Switch to Windows system (Windows & macOS) 

• Fn + S → Switch to macOS system (Windows & macOS) 
• Fn + Ins → Switch backlight mode (Windows & macOS) 

• Fn + Space → Select backlight color (Windows & macOS) 

• Fn + ↑ → Increase backlight brightness (Windows & macOS) 
• Fn + ↓ → Decrease backlight brightness (Windows & macOS) 

• Fn + ← → Decrease backlight circulation speed (Windows & macOS) 

• Fn + → → Increase backlight circulation speed (Windows & macOS) 

• Fn + Backspace → Long press (3 seconds) to restore default settings (Windows & 
macOS) 
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Keyboard Driver 
 

To download the Keyboard Driver, open your browser and visit the official website at 
www.magegee.com. Navigate to the SUPPORT--DRIVERS section and select the 

Captain72 driver for download. If you need the Driver User Guide, follow the same 

steps and download the Captain72 instruction manual from the SUPPORT--DRIVERS 

section. 

Before using the driver, you need to go through several setup steps. First, set the 

language preferences by selecting "Language" in the driver settings. Next, perform the 
N-key calibration by clicking "Start Calibration" and pressing each key individually until 

all keys show a successful calibration (usually indicated by a green light). For custom 

function settings, you can adjust the key stroke length by using "Main-Stroke setting," 

"Trip Settings," or "Custom Mode," depending on your preferences. Once all 
configurations are complete, ensure that the changes take effect by clicking "Save," 

"Confirm," or similar buttons. 

For web-based driver options, after downloading and installing the driver, visit 

https://qmk.top/ for additional settings and customizations. 

Note: The MAGEGEE dedicated driver provides advanced custom functions. However, 
after multiple modifications, users may not be able to reset the default functions 

manually. To revert all settings, click "Reset" in the right corner of the driver page. 

 

  

https://www.magegee.com/
https://qmk.top/
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 
need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 

directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 
which the claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended 
or failing to follow the instructions for maintenance, operation, and service of the 

product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 

person or mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, 
cleaning by inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as 

batteries, etc.). 
• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 

electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, 

electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and 

inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power 
supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 

adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 
purchased design or use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

This product complies with the legal requirements of the following European Union 
directives: 2014/30/EU. 

 

 

 

WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with 

the EU Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19/EU). 

Instead, it shall be returned to the place of purchase or handed over to a public 
collection point for the recyclable waste. By ensuring this product is disposed of 

correctly, you will help prevent potential negative consequences for the environment 

and human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of 

this product. Contact your local authority or the nearest collection point for further 
details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in accordance with 

national regulations. 
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Vážený zákazníku, 

děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 
přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod do budoucna. Zvláštní pozornost 
věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k zařízení jakékoli dotazy nebo 
připomínky, navštivte prosím naši stránku zákaznické podpory: 

http://www.alza.cz/kontakt 

 

 

Specifikace klávesnice 
 

Funkce Podrobnosti na 

Rozměry 330 × 138 × 43 mm 

Hmotnost 749 ± 10 g 

Typ připojení Drátové připojení 

Klíče celkem 83 

Rozhraní USB 

Spotřeba proudu ≤ 150 mA 

Provozní napětí DC 5V ±5 % 

Délka kabelu 1,5 m ± 3 cm 

 

  

http://www.alza.cz/kontakt
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Funkce klávesnice 
 

• Hliníkové pouzdro CNC 

 

• Magnetické spínače 

 

• Uchycení těsnění 

 

• Tři vrstvy pohlcující zvuk 
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• Dynamické osvětlení RGB 

 

• Kryty kláves PBT 

 

• Podpora hot-swap 

 

• Kompatibilní se systémy Windows a Mac 
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Multimediální klávesy 
 

• Fn + 1→ F1 (Windows a macOS) 
• Fn + 2→ F2 (Windows a macOS) 

• Fn + 3→ F3 (Windows a macOS) 

• Fn + 4→ F4 (Windows a macOS) 

• Fn + 5→ F5 (Windows a macOS) 
• Fn + 6→ F6 (Windows a macOS) 

• Fn + 7→ F7 (Windows a macOS) 

• Fn + 8→ F8 (Windows a macOS) 
• Fn + 9→ F9 (Windows a macOS) 

• Fn + 0→ F10 (Windows a macOS) 

• Fn + - → F11 (Windows a macOS) 

• Fn + = → F12 (Windows a macOS) 

 

Pokyny pro kombinované klávesy 
 

• Fn + Esc→ ~ (Windows a macOS) 

• Fn + A→ Přepnutí do systému Windows (Windows a macOS) 
• Fn + S→ Přepnutí do systému macOS (Windows a macOS) 
• Fn + Ins→ Přepínání režimu podsvícení (Windows a macOS) 
• Fn + Mezerník→ Výběr barvy podsvícení (Windows a macOS) 
• Fn + ↑→ Zvýšení jasu podsvícení (Windows a macOS) 
• Fn + ↓→ Snížení jasu podsvícení (Windows a macOS) 
• Fn + ←→ Snížení rychlosti cirkulace podsvícení (Windows a macOS) 
• Fn + →→ Zvýšení rychlosti cirkulace podsvícení (Windows a macOS) 
• Fn + Backspace→ Dlouhým stisknutím (3 sekundy) obnovíte výchozí nastavení 

(Windows a macOS). 

  



14 

Ovladač klávesnice 
 

Chcete-li stáhnout ovladač klávesnice, otevřete prohlížeč a navštivte oficiální webové 
stránky na adrese www.magegee.com. Přejděte do sekce SUPPORT--DRIVERS a vyberte 

ke stažení ovladač Captain72. Pokud potřebujete uživatelskou příručku k ovladači, 
postupujte stejně a stáhněte si příručku Captain72 z části SUPPORT--DRIVERS. 

Před použitím ovladače je třeba provést několik kroků nastavení. Nejprve nastavte 
jazykové preference výběrem položky "Language" v nastavení ovladače. Poté proveďte 
kalibraci N-kláves kliknutím na tlačítko "Start Calibration" a stisknutím každé klávesy 
zvlášť, dokud se u všech kláves neprojeví úspěšná kalibrace (obvykle je indikována 
zeleným světlem). Pro vlastní nastavení funkcí můžete upravit délku zdvihu kláves 

pomocí "Main-Stroke setting", "Trip Settings" nebo "Custom Mode", v závislosti na vašich 
preferencích. Po dokončení všech konfigurací zajistěte, aby se změny projevily kliknutím 
na tlačítka "Save" (Uložit), "Confirm" (Potvrdit) nebo podobná tlačítka. 

Pokud jde o možnosti webového ovladače, po stažení a instalaci ovladače navštivte 
stránku https://qmk.top/, kde najdete další nastavení a přizpůsobení. 

Poznámka: Speciální ovladač MAGEGEE poskytuje pokročilé vlastní funkce. Po 
vícenásobných úpravách však uživatelé nemusí být schopni obnovit výchozí funkce 
ručně. Chcete-li vrátit všechna nastavení, klikněte na tlačítko "Resetovat" v pravém rohu 
stránky ovladače. 

 

  

http://www.magegee.com/
https://qmk.top/
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 
potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce 
výrobku, je nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují 
následující skutečnosti: 

• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo 
nedodržování pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

• Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo 
mechanicky vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky 
apod.). 

• Přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během 
používání (např. baterií atd.). 

• Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 
elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 
elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 
polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za 
účelem změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo 
použití neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Tento výrobek splňuje právní požadavky následujících směrnic Evropské unie: 
2014/30/EU. 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU 
o odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19/EU). Místo toho 

musí být vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo 
recyklovatelného odpadu. Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete 
zabránit možným negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by 
jinak mohly být způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další 
informace získáte na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná 
likvidace tohoto typu odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními 
předpisy. 
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Vážený zákazník, 

ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte 
nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod na použitie pre budúce použitie. Venujte 
osobitnú pozornosť bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo 
pripomienky týkajúce sa zariadenia, navštívte našu stránku zákazníckej podpory: 

http://www.alza.sk/kontakt 

 

Špecifikácia klávesnice 
 

Funkcia Podrobnosti 

Rozmery 330 × 138 × 43 mm 

Hmotnosť 749 ± 10 g 

Typ pripojenia Káblové pripojenie 

Kláves celkom 83 

Rozhranie USB 

Spotreba prúdu ≤ 150 mA 

Prevádzkové napätie DC 5V ± 5% 

Dĺžka kábla 1,5 m ± 3 cm 

 

  

http://www.alza.sk/kontakt
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Funkcie klávesnice 
 

• Hliníkové puzdro CNC 

 

• Magnetické spínače 

 

• Upevnenie tesnenia 

 

• Tri vrstvy pohlcujúce zvuk 
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• Dynamické osvetlenie RGB 

 

• Kryty klávesov PBT 

 

• Podpora hot-swap 

 

• Kompatibilita so systémami Windows a Mac 
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Multimediálne klávesy 
 

• Fn + 1→ F1 (Windows a macOS) 
• Fn + 2→ F2 (Windows a macOS) 

• Fn + 3→ F3 (Windows a macOS) 

• Fn + 4→ F4 (Windows a macOS) 

• Fn + 5→ F5 (Windows a macOS) 
• Fn + 6→ F6 (Windows a macOS) 

• Fn + 7→ F7 (Windows a macOS) 

• Fn + 8→ F8 (Windows a macOS) 
• Fn + 9→ F9 (Windows a macOS) 

• Fn + 0→ F10 (Windows a macOS) 

• Fn + -→ F11 (Windows a macOS) 

• Fn + =→ F12 (Windows a macOS) 

 

Pokyny pre kombinované klávesy 
 

• Fn + Esc→ ~ (Windows a macOS) 

• Fn + A→ Prepnutie na systém Windows (Windows a macOS) 

• Fn + S→ Prepnutie na systém macOS (Windows a macOS) 
• Fn + Ins→ Prepínanie režimu podsvietenia (Windows a macOS) 
• Fn + Space→ Výber farby podsvietenia (Windows a macOS) 

• Fn + ↑→ Zvýšenie jasu podsvietenia (Windows a macOS) 
• Fn + ↓→ Zníženie jasu podsvietenia (Windows a macOS) 
• Fn + ←→ Zníženie rýchlosti cirkulácie podsvietenia (Windows a macOS) 
• Fn + →→ Zvýšenie rýchlosti cirkulácie podsvietenia (Windows a macOS) 
• Fn + Backspace→ Dlhým stlačením (3 sekundy) obnovíte predvolené 
nastavenia (Windows a macOS) 
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Ovládač klávesnice 
 

Ak chcete prevziať ovládač klávesnice, otvorte prehliadač a navštívte oficiálnu webovú 
lokalitu www.magegee.com. Prejdite do časti SUPPORT--DRIVERS a vyberte ovládač 
Captain72 na stiahnutie. Ak potrebujete používateľskú príručku ovládača, postupujte 

rovnako a stiahnite si príručku Captain72 z časti SUPPORT--DRIVERS. 

Pred použitím ovládača musíte prejsť niekoľkými krokmi nastavenia. Najprv nastavte 
jazykové preferencie výberom položky "Language" (Jazyk) v nastaveniach ovládača. 
Potom vykonajte kalibráciu N-kláves kliknutím na tlačidlo "Start Calibration" (Spustiť 
kalibráciu) a stláčajte každý kláves jednotlivo, kým všetky klávesy nevykážu úspešnú 
kalibráciu (zvyčajne ju indikuje zelené svetlo). V prípade vlastných nastavení funkcií 

môžete upraviť dĺžku zdvihu klávesov pomocou "Main-Stroke setting" (Nastavenie 

hlavného zdvihu), "Trip Settings" (Nastavenie cesty) alebo "Custom Mode" (Vlastný 
režim) v závislosti od vašich preferencií. Po dokončení všetkých konfigurácií zabezpečte, 
aby sa zmeny prejavili kliknutím na "Save" (Uložiť), "Confirm" (Potvrdiť) alebo podobné 
tlačidlá. 

V prípade možností webového ovládača po stiahnutí a inštalácii ovládača navštívte 
stránku https://qmk.top/, kde nájdete ďalšie nastavenia a prispôsobenia. 

Poznámka: Špeciálny ovládač MAGEGEE poskytuje pokročilé vlastné funkcie. Po 
viacerých úpravách však používatelia nemusia byť schopní obnoviť predvolené funkcie 
manuálne. Ak chcete vrátiť všetky nastavenia, kliknite na tlačidlo "Reset" v pravom rohu 
stránky ovládača. 

 

  

https://qmk.top/
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.cz sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade 
potreby opravy alebo iných služieb počas záručnej doby sa obráťte priamo na predajcu 
výrobku, je potrebné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 

Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno uznať uplatnenú 
reklamáciu, sa považujú nasledujúce skutočnosti: 

• Používanie výrobku na iný účel, než na aký je výrobok určený alebo nedodržiavanie 
pokynov na údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

• Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo 
mechanicky vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými prostriedkami 
atď.). 

• Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo komponentov 

počas používania (napr. batérie atď.). 
• Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie 

alebo elektromagnetické polia, vniknutie tekutín, vniknutie predmetov, prepätie v 

sieti, elektrostatické výbojové napätie (vrátane blesku), chybné napájacie alebo 

vstupné napätie a nevhodná polarita tohto napätia, chemické procesy, ako sú 

použité napájacie zdroje atď. 
• Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu alebo adaptáciu s cieľom 

zmeniť alebo rozšíriť funkcie výrobku v porovnaní so zakúpeným dizajnom alebo 
použitím neoriginálnych komponentov. 
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EÚ vyhlásenie o zhode 
 

Tento výrobok spĺňa právne požiadavky týchto smerníc Európskej únie: 2014/30/EÚ. 

 

 

 

WEEE 
 

Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domáci odpad v súlade so smernicou EÚ 
o odpade z elektrických a elektronických zariadení (OEEZ - 2012/19/EÚ). Namiesto toho 

sa musí vrátiť na miesto nákupu alebo odovzdať na verejnom zbernom mieste 
recyklovateľného odpadu. Zabezpečením správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete 
predísť možným negatívnym dôsledkom pre životné prostredie a ľudské zdravie, ktoré 
by inak mohlo spôsobiť nevhodné nakladanie s odpadom z tohto výrobku. Ďalšie 
informácie získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. Nesprávna 
likvidácia tohto druhu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi 
predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, az első használat előtt figyelmesen 
olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg a jelen használati útmutatót későbbi 
használatra. Fordítson kiemelt figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha bármilyen kérdése 

vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, látogasson el ügyfélszolgálati 

oldalunkra: http://www.alza.hu/kontakt 

 

Billentyűzet specifikáció 
 

Jellemző Részletek 

Méretek 330 × 138 × 43 mm 

Tömeg 749 ± 10 g 

Csatlakozás típusa Vezetékes 

Billentyűk összesen 83 

Interfész USB 

Áramfogyasztás ≤ 150 mA 

Üzemi feszültség DC 5V ± 5% 

Kábel hossza 1,5 m ± 3 cm 

 

  

http://www.alza.hu/kontakt
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A billentyűzet jellemzői 
 

• CNC alumínium burkolat 

 

• Mágneses kapcsolók 

 

• Tömítéses rögzítés 

 

• Három hangelnyelő réteg 
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• Dinamikus RGB világítás 

 

• PBT billentyűzesapkák 

 

• Hot-swap támogatás 

 

• Kompatibilis Windows és Mac rendszerekkel 
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Multimédiás billentyűk 
 

• Fn + 1→ F1 (Windows és macOS) 
• Fn + 2→ F2 (Windows és macOS) 

• Fn + 3→ F3 (Windows és macOS) 

• Fn + 4→ F4 (Windows és macOS) 

• Fn + 5→ F5 (Windows és macOS) 
• Fn + 6→ F6 (Windows és macOS) 

• Fn + 7→ F7 (Windows és macOS) 

• Fn + 8→ F8 (Windows és macOS) 
• Fn + 9→ F9 (Windows és macOS) 

• Fn + 0→ F10 (Windows és macOS) 

• Fn + -→ F11 (Windows és macOS) 

• Fn + =→ F12 (Windows és macOS) 

 

Billentyűparancsok 
 

• Fn + Esc→ ~ (Windows & macOS) 

• Fn + A→ Váltás Windows rendszerre (Windows és macOS) 

• Fn + S→ Váltás macOS rendszerre (Windows és macOS) 
• Fn + Ins→ Háttérvilágítási mód váltása (Windows és macOS) 

• Fn + Space → Háttérvilágítás színének kiválasztása (Windows és macOS) 

• Fn + ↑→ Háttérvilágítás fényerejének növelése (Windows & macOS) 
• Fn + ↓→ Háttérvilágítás fényerejének csökkentése (Windows & macOS) 

• Fn + ←→ Háttérvilágítás mozgási sebességének csökkentése (Windows & macOS) 

• Fn + →→ A háttérvilágítás mozgási sebességének növelése (Windows & macOS) 

• Fn + Backspace→ Hosszan nyomja meg (3 másodperc) a gyári beállítások 
visszaállításához (Windows és macOS). 
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Billentyűzet illesztőprogram 
 

A billentyűzet illesztőprogramjának letöltéséhez nyissa meg a böngészőt, és 
látogasson el a hivatalos weboldalra a www.magegee.com címen. Navigáljon a 

SUPPORT--DRIVERS részhez, és válassza ki a Captain72 illesztőprogramot a 

letöltéshez. Ha szüksége van az illesztőprogram felhasználói kézikönyvére, kövesse 

ugyanezeket a lépéseket, és töltse le a Captain72 használati útmutatóját a SUPPORT--
DRIVERS részről. 

Az illesztőprogram használata előtt számos beállítási lépést kell végrehajtania. Először is 
adja meg a nyelvi beállításokat az illesztőprogram beállításainál a "Language" 
menüpont kiválasztásával. Ezután végezze el az N-billentyűk kalibrálását a "Start 

Calibration" gombra kattintva, és nyomja meg az egyes billentyűket egyenként, amíg az 
összes billentyű sikeres kalibrálást nem mutat (általában zöld fény jelzi). Az egyéni 
funkcióbeállítások esetében a billentyűleütés hosszát a "Main-Stroke setting", a "Trip 

Settings" vagy a "Custom Mode" segítségével állíthatja be, a preferenciáitól függően. Ha 
minden konfiguráció elkészült, a "Save" (Mentés), "Confirm" (Megerősítés) vagy hasonló 
gombok megnyomásával biztosítsa, hogy a módosítások érvénybe lépjenek. 

Webalapú illesztőprogram-opciók esetén az illesztőprogram letöltése és telepítése után 
látogasson el a https://qmk.top/ weboldalra a további beállítások és testreszabásokért. 

Megjegyzés: A dedikált MAGEGEE meghajtó fejlett egyéni funkciókat biztosít. 

Többszöri módosítás után azonban előfordulhat, hogy a felhasználók nem tudják 
manuálisan visszaállítani a gyári funkciókat. Az összes beállítás visszaállításához 

kattintson az illesztőprogram oldalának jobb sarkában található "Reset" (Visszaállítás) 

gombra. 

 

  

https://www.magegee.com/
https://qmk.top/
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 
garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 
közvetlenül a termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási 

bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az 
igényelt követelés nem ismerhető el: 

• A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 
karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem 

tartása. 

• A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő 
hibájából bekövetkezett mechanikai sérülése (pl. szállítás, nem megfelelő 
eszközökkel történő tisztítás stb. során). 

• A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és elöregedése a 
használat során (pl. akkumulátorok stb.). 

• Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 
elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati 
túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- 
vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai 
folyamatok, például használt tápegységek stb. 

• Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a 
megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat 

végzett a konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket 

használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

Ez a termék megfelel a következő európai uniós irányelvek jogi követelményeinek: 
2014/30/EU. 

 

 

 

WEEE 
 

Ezt a terméket nem szabad normál háztartási hulladékként ártalmatlanítani az 

elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 

2012/19/EU) megfelelően. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni 
az újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a 
termék megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi 
egészségre gyakorolt lehetséges negatív következményeket, amelyeket egyébként a 

termék nem megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a 
helyi hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem 
megfelelő ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat 
maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen 

vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung 
zum späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. 

Wenn Sie Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den 

Kundenservice. 

http://www.alza.de/kontakt, http://www.alza.at/kontakt 

 

Tastatur-Spezifikation 
 

Merkmal Einzelheiten 

Abmessungen 330 × 138 × 43 mm 

Gewicht 749 ± 10 g 

Verbindungstyp Verkabelt 

Tasten insgesamt 83 

Schnittstelle USB 

Stromverbrauch ≤ 150 mA 

Betriebsspannung DC 5V ± 5% 

Länge des Kabels 1,5 m ± 3 cm 

 

  

http://www.alza.de/kontakt
http://www.alza.at/kontakt
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Merkmale der Tastatur 
 

● CNC-Aluminium-Gehäuse 

 

● Magnetische Schalter 

 

● Montage-Dichtung 

 

● Drei schalldämpfende Schichten 
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● Dynamische RGB-Beleuchtung 

 

● PBT-Tastenkappen 

 

● Hot-Swap-Unterstützung 

 

● Kompatibel mit Windows und Mac 
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Multimedia-Tasten 
 

● Fn + 1→ F1 (Windows & macOS) 
● Fn + 2→ F2 (Windows & macOS) 

● Fn + 3→ F3 (Windows & macOS) 

● Fn + 4→ F4 (Windows & macOS) 

● Fn + 5→ F5 (Windows & macOS) 
● Fn + 6→ F6 (Windows & macOS) 

● Fn + 7→ F7 (Windows & macOS) 

● Fn + 8→ F8 (Windows & macOS) 
● Fn + 9→ F9 (Windows & macOS) 

● Fn + 0→ F10 (Windows & macOS) 

● Fn + -→ F11 (Windows & macOS) 

● Fn + =→ F12 (Windows & macOS) 

 

Tastenkombinationen - Anleitung 
 

● Fn + Esc→ ~ (Windows & macOS) 

● Fn + A→ Zum Windows-System wechseln (Windows & macOS) 

● Fn + S→ Zum macOS-System wechseln (Windows & macOS) 
● Fn + Einfg→ Umschalten des Hintergrundbeleuchtungsmodus (Windows & macOS) 

● Fn + Leertaste→ Farbe der Hintergrundbeleuchtung auswählen (Windows & macOS) 

● Fn + ↑→ Helligkeit der Hintergrundbeleuchtung erhöhen (Windows & macOS) 
● Fn + ↓→ Verringern der Helligkeit der Hintergrundbeleuchtung (Windows & macOS) 

● Fn + ←→ Verringern der Umlaufgeschwindigkeit der Hintergrundbeleuchtung 

(Windows & macOS) 

● Fn + →→ Umlaufgeschwindigkeit der Hintergrundbeleuchtung erhöhen (Windows & 
macOS) 

● Fn + Rücktaste→ Langes Drücken (3 Sekunden), um die Standardeinstellungen 

wiederherzustellen (Windows & macOS) 
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Tastatur-Treiber 
 

Um den Tastaturtreiber herunterzuladen, öffnen Sie Ihren Browser und besuchen Sie 
die offizielle Website unter www.magegee.com. Navigieren Sie zum Abschnitt SUPPORT-

-DRIVERS und wählen Sie den Captain72-Treiber zum Herunterladen aus. Wenn Sie das 

Treiber-Benutzerhandbuch benötigen, folgen Sie denselben Schritten und laden Sie 

das Captain72-Benutzerhandbuch aus dem Bereich SUPPORT--DRIVERS herunter. 

Bevor Sie den Treiber verwenden können, müssen Sie mehrere Einrichtungsschritte 

durchführen. Legen Sie zunächst die Spracheinstellungen fest, indem Sie "Sprache" in 
den Treibereinstellungen wählen. Als Nächstes führen Sie die Kalibrierung der N-

Tasten durch, indem Sie auf "Kalibrierung starten" klicken und jede Taste einzeln 

drücken, bis alle Tasten erfolgreich kalibriert sind (normalerweise durch ein grünes Licht 

angezeigt). Für die benutzerdefinierten Funktionseinstellungen können Sie die Länge 
des Tastenhubs je nach Ihren Vorlieben über "Haupthubeinstellung", 

"Auslöseeinstellungen" oder "Benutzerdefinierter Modus" anpassen. Wenn alle 

Konfigurationen abgeschlossen sind, stellen Sie sicher, dass die Änderungen wirksam 
werden, indem Sie auf "Speichern", "Bestätigen" oder ähnliche Schaltflächen klicken. 

Für webbasierte Treiberoptionen besuchen Sie nach dem Herunterladen und 

Installieren des Treibers die Website https://qmk.top/, um zusätzliche Einstellungen und 
Anpassungen vorzunehmen. 

Hinweis: Der dedizierte Treiber von MAGEGEE bietet erweiterte benutzerdefinierte 
Funktionen. Nach mehreren Änderungen kann es jedoch vorkommen, dass Benutzer 

nicht in der Lage sind, die Standardfunktionen manuell zurückzusetzen. Um alle 

Einstellungen zurückzusetzen, klicken Sie auf "Zurücksetzen" in der rechten Ecke der 

Treiberseite. 

 

  

http://www.magegee.com/
https://qmk.top/
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Garantiebedingungen 
 

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie 
von 2 Jahren gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 

Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie 

müssen den Originalkaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte 

Anspruch nicht anerkannt werden kann, gelten: 

● Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt 

bestimmt ist, oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und 

Service des Produkts. 

● Beschädigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten 
Person oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z. B. beim Transport, 

Reinigung mit unsachgemäßen Mitteln usw.). 

● Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 
während des Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

● Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderen 

Strahlungen oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, 

Eindringen von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische 
Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder 

Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie 

verwendet Netzteile usw. 
● Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Konstruktionsänderungen oder 

Anpassungen vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegenüber der 

gekauften Konstruktion zu ändern oder zu erweitern oder nicht originale 

Komponenten zu verwenden. 

 

  



37 

EU-Konformitätserklärung 
 

Dieses Produkt entspricht den gesetzlichen Anforderungen der folgenden Richtlinien der 
Europäischen Union: 2014/30/EU. 

 

 

 

WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte 

(WEEE - 2012/19/EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen 

muss es an den Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle 
für wiederverwertbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses 

Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen 

für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch die 
unsachgemäße Entsorgung dieses Produkts verursacht werden könnten. Wenden Sie 

sich an Ihre örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um weitere 

Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall kann 

gemäß den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 

 

 

 


